
実施期間： 7月27日（月) - 8月7日（金）　［一部科目については別日程調整あり］

対象者：

回答者：

回答率：

1.この授業の内容について理解できましたか

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

非常にそう思う 5 1,123 25.4% 367 25.6% 269 25.2% 289 26.8% 198 23.5%

そう思う 4 2,498 56.5% 811 56.6% 610 57.2% 600 55.7% 477 56.7%

どちらともいえない 3 609 13.8% 202 14.1% 127 11.9% 141 13.1% 139 16.5%

そう思わない 2 136 3.1% 39 2.7% 44 4.1% 30 2.8% 23 2.7%

全くそう思わない 1 55 1.2% 15 1.0% 17 1.6% 18 1.7% 5 0.6%

無効回答 無 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 4,421 100.0% 1,434 100.0% 1,067 100.0% 1,078 100.0% 842 100.0%

2.各学生の理解に応じた学習素材の提供や補助教材などの提供は行われましたか

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

非常にそう思う 5 1,248 28.2% 394 27.5% 326 30.6% 324 30.1% 204 24.2%

そう思う 4 2,344 53.0% 782 54.5% 539 50.5% 565 52.4% 458 54.4%

どちらともいえない 3 652 14.7% 202 14.1% 157 14.7% 140 13.0% 153 18.2%

そう思わない 2 116 2.6% 38 2.6% 28 2.6% 32 3.0% 18 2.1%

全くそう思わない 1 61 1.4% 18 1.3% 17 1.6% 17 1.6% 9 1.1%

無効回答 無 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 4,421 100.0% 1,434 100.0% 1,067 100.0% 1,078 100.0% 842 100.0%

2020年度前期　「学生による授業評価アンケート」区分別単純集計結果

13,995名(延べ人数)

4,421名(延べ人数)

31.59%

評
価

大学全体 全学共通科目 経営学部専門科目
人間健康学部専門科目
（教職課程科目を含む）

教育学部専門科目

評
価

大学全体 全学共通科目 経営学部専門科目
人間健康学部専門科目
（教職課程科目を含む）

教育学部専門科目

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大
学
全
体

各学生の理解に応じた学習素材の提供や補助教材などの提供は行われましたか 非常にそう思う

そう思う

どちらともいえない

そう思わない

全くそう思わない

無効回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大
学
全
体

この授業の内容について理解できましたか
非常にそう思う

そう思う

どちらともいえない

そう思わない

全くそう思わない

無効回答



3.提出した課題やコメント、質問等に対する教員のフィードバックにより、授業内容の理解が深まりましたか

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

非常にそう思う 5 1,166 26.4% 356 24.8% 309 29.0% 309 28.7% 192 22.8%

そう思う 4 2,111 47.7% 675 47.1% 495 46.4% 512 47.5% 429 51.0%

どちらともいえない 3 878 19.9% 324 22.6% 191 17.9% 185 17.2% 178 21.1%

そう思わない 2 184 4.2% 54 3.8% 52 4.9% 46 4.3% 32 3.8%

全くそう思わない 1 82 1.9% 25 1.7% 20 1.9% 26 2.4% 11 1.3%

無効回答 無 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 4,421 100.0% 1,434 100.0% 1,067 100.0% 1,078 100.0% 842 100.0%

4.この授業のために予習復習などの学習を毎週どの程度行いましたか

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

3 時間以上 5 336 7.6% 75 5.2% 104 9.7% 91 8.4% 66 7.8%

2～3 時間 4 571 12.9% 175 12.2% 170 15.9% 133 12.3% 93 11.0%

1～2 時間 3 1,260 28.5% 408 28.5% 335 31.4% 280 26.0% 237 28.1%

0～1 時間 2 1,638 37.1% 559 39.0% 330 30.9% 389 36.1% 360 42.8%

全くしなかった 1 616 13.9% 217 15.1% 128 12.0% 185 17.2% 86 10.2%

無効回答 無 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 4,421 100.0% 1,434 100.0% 1,067 100.0% 1,078 100.0% 842 100.0%

教育学部専門科目

評
価

大学全体 全学共通科目 経営学部専門科目
人間健康学部専門科目
（教職課程科目を含む）

教育学部専門科目

評
価

大学全体 全学共通科目 経営学部専門科目
人間健康学部専門科目
（教職課程科目を含む）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大
学
全
体

この授業のために予習復習などの学習を毎週どの程度行いましたか 3 時間以上

2～3 時間

1～2 時間

0～1 時間

全くしなかった

無効回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大
学
全
体

提出した課題やコメント、質問等に対する教員のフィードバックにより、

授業内容の理解が深まりましたか
非常にそう思う

そう思う

どちらともいえない

そう思わない

全くそう思わない

無効回答



5.この授業は到達目標を達成するために適切な授業設計（シラバス）がなされていたと思いますか

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

非常にそう思う 5 1,029 23.3% 322 22.5% 264 24.7% 270 25.0% 173 20.5%

そう思う 4 2,439 55.2% 796 55.5% 621 58.2% 567 52.6% 455 54.0%

どちらともいえない 3 795 18.0% 276 19.2% 146 13.7% 185 17.2% 188 22.3%

そう思わない 2 106 2.4% 25 1.7% 25 2.3% 35 3.2% 21 2.5%

全くそう思わない 1 52 1.2% 15 1.0% 11 1.0% 21 1.9% 5 0.6%

無効回答 無 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 4,421 100.0% 1,434 100.0% 1,067 100.0% 1,078 100.0% 842 100.0%

6.授業で使用されている学習素材（教科書の選定や板書、配付資料、スライド等）の内容は、到達目標を達成する
ために有効でしたか

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

非常にそう思う 5 1,243 28.1% 394 27.5% 305 28.6% 344 31.9% 200 23.8%

そう思う 4 2,393 54.1% 796 55.5% 584 54.7% 536 49.7% 477 56.7%

どちらともいえない 3 625 14.1% 199 13.9% 144 13.5% 140 13.0% 142 16.9%

そう思わない 2 105 2.4% 30 2.1% 23 2.2% 31 2.9% 21 2.5%

全くそう思わない 1 55 1.2% 15 1.0% 11 1.0% 27 2.5% 2 0.2%

無効回答 無 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 4,421 100.0% 1,434 100.0% 1,067 100.0% 1,078 100.0% 842 100.0%

教育学部専門科目

評
価

大学全体 全学共通科目 経営学部専門科目
人間健康学部専門科目
（教職課程科目を含む）

教育学部専門科目

評
価

大学全体 全学共通科目 経営学部専門科目
人間健康学部専門科目
（教職課程科目を含む）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大
学
全
体

授業で使用されている学習素材（教科書の選定や板書、配布資料、スライド等）の

内容は、到達目標を達成するために有効でしたか
非常にそう思う

そう思う

どちらともいえない

そう思わない

全くそう思わない

無効回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大
学
全
体

この授業は到達目標を達成するために適切な授業設計（シラバス）が

なされていたと思いますか
非常にそう思う

そう思う

どちらともいえない

そう思わない

全くそう思わない

無効回答



7.この授業の到達目標は達成できましたか

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

非常にそう思う 5 930 21.0% 284 19.8% 228 21.4% 258 23.9% 160 19.0%

そう思う 4 2,349 53.1% 788 55.0% 578 54.2% 544 50.5% 439 52.1%

どちらともいえない 3 951 21.5% 313 21.8% 204 19.1% 224 20.8% 210 24.9%

そう思わない 2 136 3.1% 35 2.4% 44 4.1% 28 2.6% 29 3.4%

全くそう思わない 1 55 1.2% 14 1.0% 13 1.2% 24 2.2% 4 0.5%

無効回答 無 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 4,421 100.0% 1,434 100.0% 1,067 100.0% 1,078 100.0% 842 100.0%

8.この授業の受講によって、学ぶことへの興味・関心（意欲）が高まりましたか

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

非常にそう思う 5 1,178 26.6% 367 25.6% 283 26.5% 310 28.8% 218 25.9%

そう思う 4 2,268 51.3% 739 51.5% 559 52.4% 526 48.8% 444 52.7%

どちらともいえない 3 767 17.3% 271 18.9% 171 16.0% 181 16.8% 144 17.1%

そう思わない 2 132 3.0% 37 2.6% 38 3.6% 28 2.6% 29 3.4%

全くそう思わない 1 76 1.7% 20 1.4% 16 1.5% 33 3.1% 7 0.8%

無効回答 無 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 4,421 100.0% 1,434 100.0% 1,067 100.0% 1,078 100.0% 842 100.0%

教育学部専門科目

評
価

大学全体 全学共通科目 経営学部専門科目
人間健康学部専門科目
（教職課程科目を含む）

教育学部専門科目

評
価

大学全体 全学共通科目 経営学部専門科目
人間健康学部専門科目
（教職課程科目を含む）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大
学
全
体

この授業の受講によって、学ぶことへの興味・関心(意欲）が高まりましたか 非常にそう思う

そう思う

どちらともいえない

そう思わない

全くそう思わない

無効回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大
学
全
体

この授業の到達目標は達成できましたか 非常にそう思う

そう思う

どちらともいえない

そう思わない

全くそう思わない

無効回答



実施期間： 2021 年 1 月 14 日（木）～ 2 月 1 日（月）

対象者：

回答者：

回答率：

1.この授業の内容について理解できましたか

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

非常にそう思う 5 1,117 31.9% 330 32.5% 352 29.9% 220 31.6% 215 35.0%

そう思う 4 1,900 54.2% 520 51.2% 647 54.9% 401 57.6% 332 54.1%

どちらともいえない 3 362 10.3% 108 10.6% 130 11.0% 63 9.1% 61 9.9%

そう思わない 2 74 2.1% 31 3.1% 31 2.6% 9 1.3% 3 0.5%

全くそう思わない 1 52 1.5% 27 2.7% 19 1.6% 3 0.4% 3 0.5%

無効回答 無 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 3,505 100.0% 1,016 100.0% 1,179 100.0% 696 100.0% 614 100.0%

2.各学生の理解に応じた学習素材の提供や補助教材などの提供は行われましたか

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

非常にそう思う 5 1,226 35.0% 355 34.9% 399 33.8% 227 32.6% 245 39.9%

そう思う 4 1,751 50.0% 487 47.9% 597 50.6% 377 54.2% 290 47.2%

どちらともいえない 3 395 11.3% 114 11.2% 131 11.1% 78 11.2% 72 11.7%

そう思わない 2 84 2.4% 42 4.1% 27 2.3% 12 1.7% 3 0.5%

全くそう思わない 1 49 1.4% 18 1.8% 25 2.1% 2 0.3% 4 0.7%

無効回答 無 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 3,505 100.0% 1,016 100.0% 1,179 100.0% 696 100.0% 614 100.0%

2020年度後期　「学生による授業評価アンケート」区分別単純集計結果

13,223名(延べ人数)

3,505名(延べ人数)

26.51%

評
価

大学全体 全学共通科目 経営学部専門科目
人間健康学部専門科目
（教職課程科目を含む） 教育学部専門科目

評
価

大学全体 全学共通科目 経営学部専門科目
人間健康学部専門科目
（教職課程科目を含む） 教育学部専門科目

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大
学
全
体

各学生の理解に応じた学習素材の提供や補助教材などの提供は行われましたか 非常にそう思う

そう思う

どちらともいえない

そう思わない

全くそう思わない

無効回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大
学
全
体

この授業の内容について理解できましたか
非常にそう思う

そう思う

どちらともいえない

そう思わない

全くそう思わない

無効回答



3.提出した課題やコメント、質問等に対する教員のフィードバックにより、授業内容の理解が深まりましたか

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

非常にそう思う 5 1,102 31.4% 312 30.7% 360 30.5% 210 30.2% 220 35.8%

そう思う 4 1,626 46.4% 466 45.9% 558 47.3% 342 49.1% 260 42.3%

どちらともいえない 3 608 17.3% 164 16.1% 205 17.4% 123 17.7% 116 18.9%

そう思わない 2 115 3.3% 49 4.8% 32 2.7% 19 2.7% 15 2.4%

全くそう思わない 1 54 1.5% 25 2.5% 24 2.0% 2 0.3% 3 0.5%

無効回答 無 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 3,505 100.0% 1,016 100.0% 1,179 100.0% 696 100.0% 614 100.0%

4.この授業のために予習復習などの学習を毎週どの程度行いましたか

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

3 時間以上 5 332 9.5% 98 9.6% 140 11.9% 45 6.5% 49 8.0%

2～3 時間 4 389 11.1% 122 12.0% 149 12.6% 80 11.5% 38 6.2%

1～2 時間 3 1,015 29.0% 278 27.4% 361 30.6% 202 29.0% 174 28.3%

0～1 時間 2 1,267 36.1% 387 38.1% 378 32.1% 283 40.7% 219 35.7%

全くしなかった 1 502 14.3% 131 12.9% 151 12.8% 86 12.4% 134 21.8%

無効回答 無 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 3,505 100.0% 1,016 100.0% 1,179 100.0% 696 100.0% 614 100.0%

教育学部専門科目

評
価

大学全体 全学共通科目 経営学部専門科目
人間健康学部専門科目
（教職課程科目を含む） 教育学部専門科目

評
価

大学全体 全学共通科目 経営学部専門科目
人間健康学部専門科目
（教職課程科目を含む）
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大
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この授業のために予習復習などの学習を毎週どの程度行いましたか 3 時間以上

2～3 時間

1～2 時間

0～1 時間

全くしなかった

無効回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大
学
全
体

提出した課題やコメント、質問等に対する教員のフィードバックにより、

授業内容の理解が深まりましたか
非常にそう思う

そう思う

どちらともいえない

そう思わない

全くそう思わない

無効回答



5.この授業は到達目標を達成するために適切な授業設計（シラバス）がなされていたと思いますか

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

非常にそう思う 5 1,041 29.7% 300 29.5% 337 28.6% 215 30.9% 189 30.8%

そう思う 4 1,863 53.2% 526 51.8% 668 56.7% 354 50.9% 315 51.3%

どちらともいえない 3 507 14.5% 146 14.4% 140 11.9% 117 16.8% 104 16.9%

そう思わない 2 53 1.5% 28 2.8% 13 1.1% 8 1.1% 4 0.7%

全くそう思わない 1 41 1.2% 16 1.6% 21 1.8% 2 0.3% 2 0.3%

無効回答 無 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 3,505 100.0% 1,016 100.0% 1,179 100.0% 696 100.0% 614 100.0%

6.授業で使用されている学習素材（教科書の選定や板書、配付資料、スライド等）の内容は、到達目標を達成する
ために有効でしたか

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

非常にそう思う 5 1,152 32.9% 332 32.7% 371 31.5% 226 32.5% 223 36.3%

そう思う 4 1,824 52.0% 527 51.9% 644 54.6% 358 51.4% 295 48.0%

どちらともいえない 3 421 12.0% 103 10.1% 126 10.7% 103 14.8% 89 14.5%

そう思わない 2 69 2.0% 38 3.7% 19 1.6% 7 1.0% 5 0.8%

全くそう思わない 1 39 1.1% 16 1.6% 19 1.6% 2 0.3% 2 0.3%

無効回答 無 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 3,505 100.0% 1,016 100.0% 1,179 100.0% 696 100.0% 614 100.0%

教育学部専門科目

評
価

大学全体 全学共通科目 経営学部専門科目
人間健康学部専門科目
（教職課程科目を含む） 教育学部専門科目

評
価

大学全体 全学共通科目 経営学部専門科目
人間健康学部専門科目
（教職課程科目を含む）
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大
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授業で使用されている学習素材（教科書の選定や板書、配布資料、スライド等）の

内容は、到達目標を達成するために有効でしたか
非常にそう思う

そう思う

どちらともいえない

そう思わない

全くそう思わない

無効回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大
学
全
体

この授業は到達目標を達成するために適切な授業設計（シラバス）が

なされていたと思いますか
非常にそう思う

そう思う

どちらともいえない

そう思わない

全くそう思わない

無効回答



7.この授業の到達目標は達成できましたか

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

非常にそう思う 5 951 27.1% 267 26.3% 313 26.5% 201 28.9% 170 27.7%

そう思う 4 1,818 51.9% 508 50.0% 633 53.7% 373 53.6% 304 49.5%

どちらともいえない 3 599 17.1% 187 18.4% 173 14.7% 103 14.8% 136 22.1%

そう思わない 2 85 2.4% 34 3.3% 35 3.0% 15 2.2% 1 0.2%

全くそう思わない 1 52 1.5% 20 2.0% 25 2.1% 4 0.6% 3 0.5%

無効回答 無 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 3,505 100.0% 1,016 100.0% 1,179 100.0% 696 100.0% 614 100.0%

8.この授業の受講によって、学ぶことへの興味・関心（意欲）が高まりましたか

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

非常にそう思う 5 1,184 33.8% 322 31.7% 377 32.0% 238 34.2% 247 40.2%

そう思う 4 1,696 48.4% 487 47.9% 611 51.8% 330 47.4% 268 43.6%

どちらともいえない 3 475 13.6% 137 13.5% 140 11.9% 108 15.5% 90 14.7%

そう思わない 2 93 2.7% 42 4.1% 27 2.3% 17 2.4% 7 1.1%

全くそう思わない 1 57 1.6% 28 2.8% 24 2.0% 3 0.4% 2 0.3%

無効回答 無 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 3,505 100.0% 1,016 100.0% 1,179 100.0% 696 100.0% 614 100.0%

教育学部専門科目

評
価

大学全体 全学共通科目 経営学部専門科目
人間健康学部専門科目
（教職課程科目を含む） 教育学部専門科目

評
価

大学全体 全学共通科目 経営学部専門科目
人間健康学部専門科目
（教職課程科目を含む）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大
学
全
体

この授業の受講によって、学ぶことへの興味・関心(意欲）が高まりましたか 非常にそう思う

そう思う

どちらともいえない

そう思わない

全くそう思わない

無効回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大
学
全
体

この授業の到達目標は達成できましたか 非常にそう思う

そう思う

どちらともいえない

そう思わない

全くそう思わない

無効回答


